

**ОТЗЫВ**  
на выпускную квалификационную работу  
**Искра Ксении Дмитриевны**  
на тему: «Развитие навыков диалогической речи у обучающихся 8 классов на  
уроках английского языка с помощью фильмов»

Тема выпускной квалификационной работы посвящена развитию навыков говорения у обучающихся основной школы с помощью фильмов. Изложение работы последовательно и логично. Выводы являются обоснованными и соответствующими содержанию работы.

Первая глава содержит анализ понятия навыка говорения как вида речевой деятельности, его форм и особенностей обучения, а также дидактический потенциал фильмов в контексте развития умений диалогической речи.

В рамках опытно-экспериментальной работы было разработано 6 уроков с обучающимися 8 класса МАОУ Гимназии №9 г. Красноярска. Были взяты фрагменты таких сериалов, как «Wednesday» (2022), «Sherlock» (2010), и «Friends» (1999) на основе которых были разработаны упражнения, нацеленные на развитие диалогической речи обучающихся.

Автором было убедительно доказано, что применение фильмов является эффективным средством развития умений диалогической речи на уроке английского языка в 8 классе общеобразовательной школы, и данное средство необходимо внедрять в процесс обучения с целью повышения его качества и продуктивности.

Уровень подготовки студентки к самостоятельной практической деятельности можно высоко оценить. В ходе работы она показала себя серьезным и вдумчивым исследователем, проявив самостоятельность, инициативность и ответственное отношение к работе. Ксения Дмитриевна демонстрирует высокий уровень сформированности основных профессиональных компетенций бакалавра педагогического образования.

Выпускная квалификационная работа Искра К.Д. по содержанию и оформлению соответствует требованиям к работам подобного рода, а ее автор заслуживает присвоения искомой квалификации.

Научный руководитель:  
канд.пед.наук, доцент  
кафедры германо-романской филологии  
и иноязычного образования  
КГПУ им. В.П. Астафьева

Лукиных Ю.В.